
 ZAPISNIK SA 24. SJEDNICE 

PREDSJEDNIŠTVA  

 

održane dana 24.11.2025. godine u prostorima Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije 
u Slavonskom Brodu s početkom u 18:30 sati.  

 

Sjednici su bili nazočni članovi: 
PREDSJEDNIŠTVA: Šulter Milan, Županić Stjepan, Gubić Anto, Sršen Zdravko, umjesto 

Anđelković Đure – Smolić Mario, Franić Ivan, Ćurčić Dražen, Jošić Antun, umjesto Jug Antuna 

– Petrović Marijan, Radovanović Đuro, Pospišil Zlatko, Glavačević Josip, Lukačević Željko, 

Štivičić Branko, Glavaš Stipo, Betlach Ivana, umjesto Šupica Vjekoslava – Barta Vjekoslav, 

Mirković Marko, Markovac Tomislav, Bartolović Zoran, Siladi Ivan, Ljevar Marko, Kokanović 
Đuro 

ODSUTNI: Crnac Marijan, Puškarić Marko, Pušeljić Ilija, Metić Antun 

OPRAVDALI: Ivanišić Marko, Vilajtović Mihael 
 

NADZORNI ODBOR: Jurišić Mijo, Novoselović Ivan, Ćato Đurica, Pospišil Zlatko  

ODSUTNI: Trupina-Siladi Ivana 

 

OSTALI NAZOČNI: Salantić Ružica, Šupica Igor 
 

Zapisnik vodio: Šupica Igor 
                                   

 24. sjednicu Predsjedništva otvorio je Milan Šulter pozdravio sve nazočne članove 
Predsjedništva i Nadzornog odbora. 

 

 Za sjednicu je predložen sljedeći  
 

Dnevni red: 
1. Usvajanje zapisnika s 23. sjednice Predsjedništva održane dana 23.09.2025. godine u 

Slavonskom Brodu 

2. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Financijskog plana za 2025. godinu 

3. Prijedlog Programa rada s operativnim zadacima za 2026. godinu 

4. Prijedlog Financijskog plana za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu 

5. Raspisivanje natječaja za raspodjelu premije osiguranja VZ Brodsko-posavske županije za 
2025. godinu 

6. Raspisivanje natječaja za raspodjelu premije osiguranja HVZ-a za 2025. godinu – II. dio 

7. Održavanje sjednice Skupštine 

8. Prijedlog radnih tijela Skupštine 

9. Različito 

 

Predloženi Dnevni red usvojen je jednoglasno. 

 

AD.1. Usvajanje zapisnika s 23. sjednice Predsjedništva održane dana 23.09.2025. godine u 
Slavonskom Brodu 

Zapisnik s 23. sjednice Predsjedništva održane dana 23.09.2025. godine u Slavonskom Brodu 

usvojen je jednoglasno. 

 

AD.2. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Financijskog plana za 2025. godinu 
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Predsjednik Milan Šulter dao uvodnu riječ. Predsjedništvo utvrđuje prijedloge izmjena i dopuna 
financijskog plana, programa rada s operativnim zadacima i financijski plan, a usvaja ih 

Skupština. U samim izmjenama i dopunama financijskog plana za 2025. godinu su uglavnom 

manje korekcije na pojedinim stavkama. Ukupan plan ovim izmjenama mijenja se s 246.961,24€ 
na 247.518,87€. Naknadno će biti uvrštena dopuna radi refundacije Hrvatske vatrogasne 
zajednice, a vezane za trošak suorganizacije natjecanja Rescue Challenge Karlovac 2025 u kojoj 

je sudjelovala JVP Grada Slavonskog Broda za koju smo informaciju dobili nakon slanja 

materijala za Predsjedništvo.    
 

ODLUKA 

Odluka o utvrđivanju prijedloga I. Izmjena i dopuna Financijskog plana za 2025. godinu 

usvojena je jednoglasno, bez rasprave. 

 

AD.3. Prijedlog Programa rada s operativnim zadacima za 2026. godinu 

Predsjednik Milan Šulter dao uvodnu riječ. Program rada složen je po određenim poglavljima. 
 

Zdravko Sršen predlaže da se osposobljavanja za zvanja, pogotovo vatrogasnih časnika, provedu 
bez obzira na broj prijavljenih kandidata, na način da se trošak osposobljavanja podijeli na 3 
dijela (HVZ, VZŽ i VZO/DVD). 
 

Županijski vatrogasni zapovjednik Stjepan Županić - županijska vatrogasna zajednica početkom 
godine dopisom traži kandidate za osposobljavanja i usavršavanja. I do sada se kod 
osposobljavanja za zvanja vatrogasnih časnika apostrofiralo buduće zapovjednike, međutim jako 
malo osposobljenih vatrogasnih časnika ili kandidata za vatrogasne časnike je do sada prihvaćalo 
dužnost zapovjednika. Po novom pravilniku samo temeljno osposobljavanje provode vatrogasne 

zajednice općina/gradova, a sva ostala osposobljavanja i usavršavanja provodi županijska 
vatrogasna zajednica. 

 

Željko Lukačević se slaže da financiranje osposobljavanja treba biti po prijavljenom kandidatu, 
bez obzira na to koliko kandidata se na kraju pojavi na polaganju. Također smatra da bi se 
problem zapovjednog kadra (osposobljavanje za vatrogasne časnike) moglo rješavati u suradnji s 

drugim županijskim vatrogasnim zajednicama. 
 

Josip Glavačević – pitanje je hoće li vatrogasne zajednice općine uopće provoditi 
osposobljavanja  zbog administracije, obveza polaznika i financijskih troškova, ali smatra da 

treba ljude upućivati na što više osposobljavanja i usavršavanja. 
 

Dražen Ćurčić se slaže s Glavačevićem vezano za osposobljavanja i usavršavanja. VZO 
Oprisavci nema problema sa zapovjednim kadrom, 5 kolega je nedavno položilo stručni ispit za 
vatrogasce s posebnim ovlastima i odgovornostima, a imaju i zvanje vatrogasnih časnika.    
 

ODLUKA 

Odluka o utvrđivanju prijedloga Programa rada s operativnim zadacima za 2026. godinu usvojena 

je jednoglasno. 

 

AD.4. Prijedlog Financijskog plana za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu 

Predsjednik Milan Šulter dao uvodnu riječ. Financijskim planom predviđaju se prihodi i rashodi u 
iznosu od 277.335,00€. Novina je da smo u razgovoru s Brodsko-posavskom županijom tražili da 
se poveća osnovni dio dotacije (dvanaestine), ali je u konačnici dogovoreno da povećanje ide 
putem dodatnih programskih stavki – nabava opreme za natjecateljska odjeljenja i uređenje 
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objekta u Kampu Fažana. Ovaj prijedlog financijskog plana je u odnosu na prethodni uvećan za 
30.000,00€. 
 

Vjekoslav Barta pitao jesu li predviđena sredstva i za povećanje plaća zaposlenika ureda. 
 

Predsjednik Milan Šulter – određena sredstva smo rezervirali na poziciji plaća, a prijedlog 
povećanja plaća kroz korekciju koeficijenata bit će izložen na sljedećoj sjednici predsjedništva. 
Teško je odrediti određene odnose u skladu s ostalim županijskim vatrogasnim zajednicama jer 
nemamo svi isti broj zaposlenika, stručnu spremu zaposlenika, obim posla kojeg zaposlenici 
obavljaju i sl. Također treba voditi brigu o količini financijskih sredstava i odgovornosti 

predsjednika. 

 

ODLUKA 

Odluka o utvrđivanju prijedloga Financijskog plana za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 
2028. godinu usvojena je jednoglasno.   

 

AD.5. Raspisivanje natječaja za raspodjelu premije osiguranja VZ Brodsko-posavske 

županije za 2025. godinu 

Predsjednik Milan Šulter dao uvodnu riječ. Na poziciji financijskih sredstava od premije 

osiguranja zaštite od požara Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije imamo na 
raspolaganju 17.447,00€. Na prošloj sjednici je predloženo da se za iznos premije osiguranja kupi 
kombi za potrebe županijske vatrogasne zajednice. Međutim, obzirom da smo u proteklom 
razdoblju za potrebe odlaska sudaca na državna natjecanja koristili kombi vozila rent-a-cara, 

zaključeno je da se kupnja kombija ne isplati. 

Predlaže da natječaj za navedena sredstva bude otvoren do 5.12.2025. godine, a odluka o 
raspodjeli će se donijeti na posljednjoj sjednici predsjedništva u ovoj godini. 
 

ODLUKA 

Odluka o raspisivanju natječaja za raspodjelu sredstava premije osiguranja s naslova Vatrogasne 

zajednice Brodsko-posavske županije za 20025. godinu usvojena je jednoglasno, bez rasprave. 
 

AD.6. Raspisivanje natječaja za raspodjelu premije osiguranja HVZ-a za 2025. godinu – II. 

dio 

Predsjednik Milan Šulter dao uvodnu riječ. Na poziciji financijskih sredstava od premije 

osiguranja zaštite od požara Hrvatske vatrogasne zajednice imamo na raspolaganju dodatnih 

4.861,50€. Predlaže da se kontaktiraju dvije članice koje u prvoj raspodjeli sredstava s ove 
pozicije nisu ušle u raspodjelu, ukoliko ostaju pri dostavljenom zahtjevu, da se istima na sljedećoj 
sjednici predsjedništva raspodjeli navedeni iznos. 
 

ODLUKA 

Odluka o raspisivanju natječaja za raspodjelu sredstava premije osiguranja prema članku 7. 
Mjerila HVZ-a za 2025. godinu-II dio usvojena je jednoglasno, bez rasprave. 

 

AD.7. Održavanje sjednice Skupštine 

Predsjednik Milan Šulter dao uvodnu riječ. Sukladno odredbama Zakona o vatrogastvu Skupština 
Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije usvaja izmjene i dopune financijskog plana, 

program rada s operativnim zadacima i financijski plan, a temeljem utvrđenih prijedloga 
Predsjedništva. S obzirom da nije bilo kandidata za tehničkog domaćina sjednice Skupštine, 
predlaže da se sjednica Skupštine održi u Donjim Andrijevcima dana 1.12.2025. godine s 

početkom u 18:30 sati. 
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Prijedlog je jednoglasno prihvaćen, bez rasprave. 
 

AD.8. Prijedlog radnih tijela Skupštine 

Predsjednik Milan Šulter za radna tijela Skupštine predlaže: 
Voditeljstvo sjednice: Milan Šulter, Đuro Kokanović, Stjepan Županić 

Verifikacijsko povjerenstvo: Josip Glavačević, Đuro Markovac, Dražen Ćurčić 

Ovjerovitelji zapisnika: Stipo Glavaš, Ivan Franić 

Zapisničar: Igor Šupica 

 

Prijedlozi radnih tijela usvojeni su jednoglasno, bez rasprave. 

 

AD.9. Različito 

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.    
 

Sjednica zaključena u 19:45 sati.       

 

                                       Predsjednik  

               Milan  Šulter, v.r.  


